



В Оренбургской области возбуждены уголовные дела по фактам неуплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении директоров ООО «Южноуральская зерновая компания» и ООО «БЭНОММелИнвест», расположенных в Кваркенском районе Оренбургской области, возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По версии следствия, с января 2013 по декабрь 2014 года директор ООО «Южноуральская зерновая компания» путем завышения расходов общества уклонился от уплаты налога по НДС на сумму свыше 20 миллионов 800 тысяч рублей.

Установлено также, что в аналогичный период директор ООО «БЭНОММелИнвест» завысил расходы общества, в результате чего уклонился от уплаты налога по НДС на сумму свыше 10 миллионов 700 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенных преступлений, расследование уголовных дел продолжается.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010178>